

开发青年就业见习岗位、新增公共停车泊位……

一季度8项民生实事进度超序时

本报记者 朱婕
本报通讯员 夏甜静

网上申请获得见习机会,随后顺利通过考核,去年毕业的俞清月如今已是诺得物流股份有限公司的正式员工,“在见习岗位上跟着见习导师,学着适应工作环境,学习技能,受益匪浅。”俞清月说。

作为“开发青年就业见习岗位”民生实事的受益者,俞清月获得感满满。继去年将“开发3500个青年就业见习岗位”列为民生实事项目,今年我市再次将“开发6600个青年就业见习岗位”列入民生实事项目。一季度,全市新开发高质量就业见习岗位3530个,超序时完成任务。

办好民生实事,贵在用心,重在落实。今年,市委、市政府一如既往地保障和改善民生作为头等大事、放在首要位置,在市政府办2023年一号文件中按照“可感知、可量化、可考核”要求,对项目实施进行任务分解,确保顺利推进。围绕年度十大类40项民生实事项目,各地、各部门坚持“项目化落实、节点化推进”,以“开门红”引领实现“全年红”,不断提升民生实事项目实施质效。

据市发改委梳理,截至3月底,开发青年就业见习岗位、适龄儿童水痘疫苗免费接种、为残疾人开展辅助性就业、新增公共停车泊位、培育高素质农民、援助就业困难人员就业、街巷改造积水区整治、农村公路提档升级等8项民生实事超序时推进,另外31项按序时推进,1项落后序时进度。

“开发青年就业见习岗位”是我市人社部门为毕业两年内未就业的毕业生、距离毕业不足6个月的在校生,以及16-24周岁失业青年提供的短期全日制就业锻炼机会。意向参加见习的求职青年,可通过“江苏智慧人社”手机APP、微信或支付宝搜索“江苏智慧人社”小程序,在“就业见习-个人就业见习岗位”申

请模块申请见习岗位。今年以来,我市开发的优质见习岗位涵盖了教育、医疗、电子商务、机械设备等企事业单位。

为降低儿童水痘的发病率,保护儿童健康,今年我市将“适龄儿童水痘疫苗免费接种”列入十大类民生实事,符合免费接种条件的儿童,可享水痘减毒活疫苗两剂次免疫,目前该项工作正有序推进。“现在明显感觉得水痘的孩子少了,说明接种水痘疫苗的有效性和必要性。”在大市口社区卫生服务中心,带着儿子前来接种疫苗的李女士对这件民生实事的实施有着深刻感受。一季度,我市已累计为适龄儿童免费接种水痘疫苗20268剂次,任务完成率31.18%。

解决停车难、乱停车问题,首先要解决停车泊位设置问题。今年初,我市将“新增公共停车泊位”列入民生实事项目清单,截至3月底新增707个,超出了原计划的600个。值得一提的是,去年以来,市城管局大力推进“停车便利化”工程,通过老旧小区改造、新增道路停车泊位、设置限时免费停车泊位、引导机关事业单位内部停车场错时共享向社会开放等举措,深度挖掘停车资源,以多种供给缓解停车刚需,释放城市温度。

市发改委社发处处长朱玥介绍,G312镇江至南京段改扩建和346国道镇江城区段城市化改造,作为今年的民生实事项目,关注度较高,目前虽按序时推进,但需预警关注,“G312镇江至南京段改扩建项目需加大工作力度及时解决交地矛盾,346国道镇江城区段城市化改造项目需强力推进,确保项目按照计划上半年完工。”

据介绍,市发改委将会同市政府督查室持续做好“月度通报、季度督查”民生实事,对连续欠序时2个月或存在重大困难问题的项目进行“黄牌”通报,对连续欠序时3个月的项目进行“红牌”通报。

我市组织7家医院赴贵州揽才

本报讯(陈鹏锐 陆世杰 古瑾)4月18日至19日,市人社局、市卫健委和市人力资源服务行业远赴贵州,举办“相约福地 才聚镇江”2023贵州医科大学、遵义医科大学校园双选会。

为深入贯彻落实党的二十大精神,持续推进人才“镇兴”行动,吸引集聚更多医疗高层次人才来镇,我市组织江苏大学附属医院、市第一人民医院等7家医院,带着医药学、内科学、外科学、临床医学、病理学、儿科学、妇产科学、针灸推拿学等20多个专业近百人的医疗人才需求,到贵州揽才。

活动中,市卫健委介绍了我市引才留才的政策,对于创新创业人才和医学领军人才,最高项

目资助200万元;对于医学骨干博士,最高项目资助100万元。7家医院也拿出满满的诚意,提供的薪资福利优厚。博士研究生可直接纳入事业编制,部分医院硕士研究生、本科也可直接纳入事业编制,此外,各家医院还分别给予8万-15万元不等的安家费,以及30万-50万元不等的购房补贴。

双选会受到不少贵州医学学生的关注,大家纷纷就医院现状、发展前景、待遇薪酬、入职后的发展等问题进行咨询。据统计,双选会期间我市7家医院共收到博士、硕士研究生和本科简历218份,达成初步意向86人次。

习近平主持召开二十届中央全面深化改革委员会第一次会议

(上接02版)坚决破除各方面体制机制弊端,以前所未有的力度打开了崭新局面。新时代10年,我们推动的改革是全方位、深层次、根本性的,取得的成就是历史性、革命性、开创性的。放眼全世界,没有哪个国家和政党,能有这样的政治气魄和历史担当,敢于大刀阔斧、刀刃向内、自我革命,也没有哪个国家和政党,能在这么短时间内推动这么大范围、这么大规模、这么大力度的改革,这是中国特色社会主义制度的鲜明特征和显著优势。

新征程上继续推进全面深

化改革,要坚持和加强党的领导,把准改革方向,明确目标任务,以科学的谋划、创新的魄力把各项工作抓好抓实。要抓好重大改革任务攻坚克难,统筹全局、把握重点,聚焦全面建设社会主义现代化国家中的重大问题谋划推进改革,用好机构改革的有利条件,努力在破除各方面体制机制弊端、调整深层次利益格局上再攻下一些难点。要加强改革调查研究,多到矛盾问题集中的地方和部门去,深入基层、走进群众,体察实情、解剖麻雀,既深入研究具体问题,又善于综合

各方面情况,在总体思路和全局工作上多动脑筋、多下功夫。要加大改革抓落实力度,完善上下协同、条块结合、精准高效的改革落实机制,下更大气力抓好改革督察工作,推动改革举措落地见效。要调动各方面改革积极性,健全改革创新激励机制,加大改革典型经验交流推广,加强舆论引导,及时回应各方关切。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。



4月21日,镇江新区丁卯街道潘宗社区新时代文明实践站联合镇江新区公用环境服务有限公司(环卫处)垃圾分类志愿者,共同走进三山文化创意产业园,开展垃圾分类宣传科普教育活动。

陆雅 刘建斌 马镇丹 摄影报道

市九届人大常委会召开第十三次主任会议暨主任办公会

(上接02版)要求尽快印发实施;讨论了市九届人大常委会第八次会议建议时间和议程,听取了人事任免情况汇报。

会议交流了4月份工作完成情况和5月份工作安排。李健充分肯定4月份工作,对5月份重点工作进行部署安排。他指出5月份工作对总结上半年、开启下半年工作至关重要,强

调要统筹推进好全年各项工作任务,同时对下半年即将开展的习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和已经开展的五级人大代表“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动、省委人大工作会议精神落实情况“回头看”、“数字人大”建设、人大代表培训班、18部地方性法规回头看、“帮项目攻坚、让企业

敢干”专项工作、“两官”评议、上埭村和左湖村挂钩帮扶8项工作提出具体要求,对宣传、安全、接待、老干部服务4项工作作出重点指示。

市人大常委会党组副书记、副主任胡宗元主持会议,副主任岳卫平、卜晓放,秘书长胡敖成参加会议。

市政协主席会议专题协商外贸高质量发展

(上接02版)要深化认识和全面落实党中央对建设贸易强国的重大决策部署,充分发挥外贸作为高质量发展的火车头作用。要把握重点关键,加快培育我市外贸新业态新模式,坚持招大引强、发挥龙头企业骨干带头作用,建强平台载体,持续激发跨境电商主体活力,不

断优化营商环境,积极推进贸易深层次改革、全方位创新。市政协要引导广大委员主动关注和有效助力我市培育外贸新业态新模式,为我市外贸高质量发展持续建真言献良策。副市长殷敏到会听取意见建议并讲话。会上,市政协副主席高国

成通报“同心助企”行动进展情况。

会议还审议通过了《市政协兼职副秘书长、专委会副主任履职工作规则》等事项。

市政协副主席卢道富主持会议,副主席陈红、吴彤、蒋鹏程、周文娟,秘书长张军参加会议。